Комитет образования и молодежной политики Администрации Маловишерского муниципального района на основании письма Министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области №ПР-10171-И от 11.11.2020 информирует о том, что 15–16 ноября 2020 года состоится Всероссийский экологический диктант, направленный на формирование экологической культуры, популяризацию экологических знаний среди населения, повышение уровня экологической грамотности в качестве меры по предупреждению экологических правонарушений и основной составляющей экологической безопасности.

Организаторами Экодиктанта являются Комитет Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию, АНО «Равноправие», ООД «Ангел-ДетствоХранитель» и ФГБОУ ДО «Федеральный детский эколого-биологический центр».

Экодиктант будет проходить на онлайн-портале Экодиктант.рус. Доступ к заданиям будет открыт в 00.00 часов 15 ноября и продлится до 23.00 часов 16 ноября, открыта предварительная регистрация участников.

Экодиктант займет не более одного часа – 15 минут на инструктаж и 45 минут на прохождение задания.

Участники могут выбрать один из четырех вариантов заданий; вопросы Экодиктанта касаются правил пожарной безопасности в лесах и у водоемов, обращения с отходами, охраны биоразнообразия и особо охраняемых природных территорий, другим вопросам в сфере экологии.

Узнать результаты и получить сертификат или диплом можно в личном кабинете на Экодиктант.рус. Победителей ждут памятные призы.

Более подробная информация о проекте размещена на портале Экодиктант.рус.

Учитывая высокую социальную значимость инициативы, просим поддержать реализацию проекта.

В целях расширения круга участников проекта просим до 15 ноября разместить информацию о проведении Экодиктанта на официальных сайтах и страницах социальных сетей общеобразовательных организаций (ссылка на скачивание медиаматериалов, включающих баннеры, плакаты, социальные ролики, материалы для пресс-релизов: https://yadi.sk/d/64-SZ1K99tj8gg?w=1) и содействовать участию заинтересованных лиц в Экодиктанте 15–16 ноября на онлайн-портале Экодиктант.рус.

